评价试题
1.小白兔过生日收到了一个三角形的蛋糕，3个好朋友提供了三种切法，下面
（      )种切法能让他们吃得同样多。
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 A．                 B .                C. 
（答案：B）
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2.下面图形中，阴影部分可以表示整个图形 [image: image2.png]


 的是（       ）。
 A．               B.                  C. 
（答案：C）
3.在比较同分母分数大小时，分子越大，分数越（       ）。
    A.大             B .小            C.无法比较
（答案：A）
4.下面分数中，最大的数是（         ）。
A.[image: image4.png]


             B.[image: image6.png]


              C.[image: image8.png]



（答案：A）
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5.如图，阴影部分的面积占整体的(       )。
A.
[image: image9.wmf]5
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             B.
[image: image10.wmf]6
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          C.无法表示
（答案：B）
6.一个蛋糕，平均分成8块，弟弟吃了3块，剩下的蛋糕占这块蛋糕的（      ）。
A.[image: image12.png]


              B.[image: image14.png]


            C.[image: image16.png]



（答案：C）
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7.下面的图形中，阴影部分不能表示整体[image: image18.png]


的是（      ）。
 A.                     B.                         C.
（答案：C）
8.快递小哥送快递，上午送了全部任务的[image: image20.png]


，剩下的下午送完。快递小哥（    ）送得多。
A.上午            B.下午         C.无法比较
（答案：B）
9.三根小棒，露出的部分分别是各自长度的[image: image22.png]


、[image: image24.png]


、[image: image26.png]


，最长的小棒是(       )。
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A.第一根          B.第二根              C.第三根
（答案：A）
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10.涂色部分是整个图形的[image: image29.png]


是（         ）。
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A．                   B.                     C.
（答案：A）
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